

Siedlce, dnia 31 października 2012 r.

Nr sprawy: WIW.AD.I.272.88.2012

Wykonawcy
wszyscy

Działając zgodnie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn.zm.) Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania wykonawcy dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy WIW.AD.I.272.88.2012 na dostawę i montaż kserokopiarek w ilości 2 sztuk.

Pytanie 1: Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie o szybkości A3 wynoszącej 17 obrazów na minutę?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2: Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie o czasach pierwszej kopii odpowiednio 8,7 sek. mono i 10,9 sek. kolor?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3: Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie posiadające minimalna gramaturę papieru w kasetach i w duplexie równa 60 gsm?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4: Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie posiadające tonery o wydajnościach odpowiednio: 26.000 mono i 15.000 kolorowe?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4: Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie posiadające panel o wymaganej przekątnej i pracujący w standardzie VGA?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.



Sporządził: Piotr Pośrednik – Kierownik zespołu ds. administracyjnych
Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach
ul. Kazimierzowska 29, 08-110 Siedlce
tel. 25/ 63 264 59 w 32, fax 25/ 640 70 87